



24.6.2026

HAKU VÄITÖSKIRJATUTKIJAKSI TURUN KAUPPAKORKEAKOULUN TOHTORIOHJELMAAN (DPTSE)

Tällä hakukierroksella voit hakea Turun yliopiston kauppakorkeakoulun tohtoriohjelmasta (DPTSE) oikeutta suorittaa tohtorintutkinto Turun kauppakorkeakoulussa ja/tai Turun yliopiston tutkijakoulun (UTUGS) rahoittamaa määräaikaista väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää 1.1.2027 alkaen.

1. Turun kauppakorkeakoulun tohtoriohjelma

[Turun kauppakorkeakoulun tohtoriohjelma](#) toimii osana [Turun yliopiston tutkijakoulua \(University of Turku Graduate School, UTUGS\)](#). Ohjelma kouluttaa asiantuntijoita liike-elämän, yhteiskunnan ja tiedeyhteisön tarpeisiin tarjoamalla tieteellisen tutkijakoulutuksen ajankohtaisten ja akateemisesti kiinnostavien kysymysten ratkaisemiseksi. Ohjelma vastaa kauppatieteellisestä, taloustieteellisestä sekä tulevaisuudentutkimuksen tohtorikoulutuksesta Turun yliopistossa.

Turun kauppakorkeakoulu toimii kahdella kampuksella: Turussa (pääkampus) ja Porissa. Ohjelman tutkimus- ja opetusprofiili kattaa laajasti liiketoimintaan ja talouteen liittyviä tieteenaloja. Hakijat valitsevat pääaineen alla olevasta luettelosta. Huomioithan, että Porin yksikössä mahdollisia pääaineita ovat laskentatoimi ja rahoitus, yrittäjyys, markkinointi sekä johtaminen ja organisointi.

- Laskentatoimi ja rahoitus, jossa kaksi suuntautumisvaihtoehtoa:
 - i. Tilinpäätösinformaation ja johdon laskentatoimen opintosuunta tai
 - ii. Rahoituksen opintosuunta
- Laskentatoimi ja rahoitus, Pori
- Johtaminen ja organisointi
- Johtaminen ja organisointi, Pori
- Markkinointi
- Markkinoin, Pori
- Yrittäjyys
- Yrittäjyys, Pori
- Kansainvälinen liiketoiminta
- Toimitusketjujen johtaminen
- Talousmaantiede
- Taloustiede
- Yritysjuridiikka
- Taloustieteiden kvantitatiiviset menetelmät
- Tietojärjestelmätiede
- Tulevaisuudentutkimus
- Terveystaloustiede (haku [kliinisen tohtoriohjelman](#) kautta)

Tohtorintutkinto suoritetaan nelivuotisessa tohtoriohjelmassa kansainvälisessä, monitieteisessä ja vahvasti verkottuneessa tutkimusympäristössä. Kauppatieteiden tohtorin sekä filosofian tohtorin tutkinnon voi suorittaa kaikissa Turun kauppakorkeakoulun pääaineissa. Valtiotieteiden tohtorin tutkinnon voi suorittaa Turun kauppakorkeakoulussa pääaineena taloustiede ja terveystaloustiede (terveystaloustieteen pääaineopiskelijat kuuluvat [kliiniseen tohtoriohjelmaan](#)).

Hakijoita kannustetaan tutustumaan huolellisesti hakemansa pääaineen ja yksikön verkkosivuihin. Ehdotetun tutkimusaiheen tulee sopia pääaineen tutkimusprofiiliin, vahvuuksiin ja käynnissä oleviin projekteihin. Hyvin valittu ja sopiva tutkimusaihe ei ainoastaan vahvista hakemusta vaan myös tukee tohtoriopintojen onnistumista sekä integroitumista tutkimusyhteisöön. Tietoa pääaineista, niiden tutkimusalueista ja henkilöstön asiantuntijuudesta on saatavilla Turun kauppakorkeakoulun verkkosivuilta. Tutustu materiaaliin huolellisesti ennen tutkimussuunnitelman ja hakemuksen valmistelua.

Tarkempia tietoja Turun kauppakorkeakoulun tutkimuksen painopistealueista löytyy [kauppakorkeakoulun www-sivulta](#).

2. Haku aika

Haku on avoinna **25.8.–8.9.2026** (hakulomake sulkeutuu klo 23:59 Suomen aikaa).



24.6.2026

3. Mitä voi hakea

- a) väitöskirjatutkijan määräaikaista työsuhteista tehtävää (alkaen 1.1.2027) tai
- b) oikeutta suorittaa tohtorintutkinto Turun kauppakorkeakoulussa (alkaen 1.1.2027) tai
- c) molempia yllä mainittuja (a ja b)

a) väitöskirjatutkijan määräaikainen työsuhteinen tehtävä

Väitöskirjatutkijan työsuhteinen tehtävä alkaa 1.1.2027 tai sopimuksen mukaan vuoden 2027 aikana. Työsuhteen pituutta määriteltäessä huomioidaan tohtorintutkinnon suorittamiseen aiemmin käytetty rahoitus sekä tutkinnon aikataulusuunnitelma ja suoritusvaihe. UTUGS-rahoitteisen väitöskirjatutkijan työsuhteisen tehtävän kesto on enintään neljä vuotta, kuitenkin korkeintaan 31.12.2030 saakka, ja tehtävän määräaikaisuuden perusteena on väitöskirjatyön tekeminen. Väitöskirjatutkijan työsuhteiseen tehtävään ei voida valita henkilöä, jolla on jo suoritettuna tohtorintutkinto. Väitöskirjatutkijan tehtävä on tarkoitettu lahjakkaimmille hakijoille täysipäiväiseen väitöskirjatutkimuksen tekemiseen ja jatko-opintojen suorittamiseen. Tohtorintutkinnon suoritusoikeus Turun kauppakorkeakoulussa on edellytys tehtävään valitsemiselle. Väitöskirjatutkijan osallistuminen opetustoimintaan ja muihin tehtäviin mitoitetaan siten, että väitöskirja on mahdollista saada valmiiksi suunnitellussa aikataulussa. Työsopimus perustuu 1612 tunnin kokonaistyöaikaan vuodessa, mikä antaa väitöskirjatutkijalle vapauden suunnitella työaikansa joustavasti. Pääsääntöisesti opetustehtäviin ja muihin tehtäviin voidaan käyttää enintään 5 % vuosityöajasta (enintään noin 80 h/lukuvuosi). Tämän lisäksi kauppakorkeakoululla voi väitöskirjatutkijalla olla (korkeintaan) toiset 5 % hallinnollisia tehtäviä (toimikunnan jäsenyys, tutkimusseminaarin tai ainepalaverin järjestäminen yms.). Väitöskirjatutkijan työsuhteinen tehtävä edellyttää työskentelyä Suomessa.

Tehtävän palkkaus määräytyy yliopiston opetus- ja tutkimushenkilökunnan palkkausjärjestelmän mukaisesti. Palkka koostuu tehtäväkohtaisesta palkanosasta ja henkilökohtaiseen suoriutumiseen perustuvasta palkanosasta. Väitöskirjatutkijan tehtävän tehtäväkohtainen palkanosa määräytyy vaativuusluokittelun tasojen 2–4 mukaisesti väitöskirjatyön vaiheen perusteella. Lisäksi maksetaan henkilökohtaista palkanosaa. Väitöskirjatutkijan palkka vaihtelee noin 2 400 euron – 3 300 euron välillä riippuen väitöskirjatutkimuksen edistymisestä sekä henkilön kokemuksesta ja osaamisesta. Aloittavan väitöskirjatutkijan työn vaativuus arvioidaan pääsääntöisesti tasolle 2. Koeaika tehtävässä on 6 kk, kuitenkin enintään puolet työsuhteen kestosta. Väitöskirjatutkijat työskentelevät Turun kauppakorkeakoulun eri ainelaitoksilla ja muissa yksiköissä.

b) oikeus suorittaa tohtorintutkinto Turun kauppakorkeakoulussa

Turun kauppakorkeakoulussa voi suorittaa kauppatieteiden tohtorin, valtiotieteiden tohtorin ja filosofian tohtorin tutkinnon. Hakukelpoisuus eri tutkintoihin määräytyy hakijan aiemman koulutustaustan mukaan. Hakijalla tulee olla *jatkotutkinnon pääainetta vastaavia* edeltäviä opintoja suoritettuna vähintään 60 op, joista vähintään 18 op syventäviä opintoja, sekä pro gradu -tutkielmasta ja pääaineen opinnoista vähintään kiitettävät tiedot (4/5 tai vastaava).

Tohtorintutkinnon suoritusoikeutta hakevan tutkimussuunnitelmasta arvioidaan 1) tutkimussuunnitelman laatu, 2) tutkimuksen aihepiirin soveltuvuus ko. aineen tutkimusprofiiliin ja asiantuntijuusalueisiin sekä saatavilla olevat ohjaajaresurssit sekä 3) hakijan aiempi opintomenestyminen ja mahdolliset tieteelliset näytöt. Valintaperusteet ovat saatavilla kokonaisuudessaan Turun kauppakorkeakoulun tohtorikoulutuksen [www-sivustolla](#) suomeksi ja englanniksi: [Valintaperusteet jatko-opintoihin](#) ja [Selection criteria for postgraduate studies at TSE](#).

Saadakseen tohtorintutkinnon suoritusoikeuden hakijalta edellytetään ylempää korkeakoulututkintoa ja hyväksyttyä tutkimussuunnitelmaa. Tässä haussa myönnettävät opiskeluoikeudet alkavat 1.1.2027.

c) molemmat yllä mainitut (a ja b)



24.6.2026

Mikäli hakijalla ei ole vielä tohtorintutkinnon suoritusoikeutta Turun kauppakorkeakoulun tohtoriohjelmassa ja haluaa hakea väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää, hakijan on laadittava kaksi erillistä hakemusta. Lisätietoja kohdassa 5.

4. Kuka voi hakea

4.1 Väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää voivat hakea...

- Henkilöt, joilla on aktiivinen tohtorintutkinnon suoritusoikeus Turun yliopistossa Turun kauppakorkeakoulun tohtoriohjelmassa. Lisäksi edellytetään korkeakoulututkinnon suorittamisen yhteydessä tai muutoin osoitettua kykyä jatko-opintoihin ja tohtorin tutkinnon suorittamiseen tutkimussuunnitelman mukaisesti (Turun yliopiston johtosääntö 13.12.2024.)
- Henkilöt, joille ei vielä ole myönnetty tohtorintutkinnon opiskeluoikeutta Turun kauppakorkeakoulussa, mutta jotka sopivat tohtoriohjelman profiiliin ja täyttävät tohtorintutkinnon opiskeluoikeutta koskevat kelpoisuusehdot (Yliopistolaki 558/2009, 37§). Koska tohtorintutkinnon opiskeluoikeus on edellytyksenä väitöskirjatutkijan työsuhteisen tehtävän vastaanottamiselle, henkilön tulee hakea tässä haussa myös tohtorintutkinnon suoritusoikeutta. Hakukelpoisuuden perusteena olevan tutkinnon on oltava suoritettu hakuajan päättymiseen 8.9.2026 mennessä.

Väitöskirjatutkijan tehtävään ei voida valita henkilöä, jolla on jo tohtorintutkinto tai joka on käyttänyt neljä vuotta kokopäiväistä tutkimustyötä vastaavan määrän rahoitusta tohtorintutkinnon suorittamiseen.

4.2 Oikeutta suorittaa tohtorintutkinto Turun kauppakorkeakoulussa voivat hakea...

Henkilöt, jotka täyttävät yliopistolaissa (558/2009, 37§) tohtorintutkinnon suorittamiselle määritellyt kelpoisuusehdot ja [Turun kauppakorkeakoulun valintaperusteet jatko-opintoihin](#). Hakukelpoisuuden perusteena olevan tutkinnon on oltava suoritettu hakuajan päättymiseen 8.9.2026 mennessä.

5. Hakeminen

Tohtorintutkinnon opiskeluoikeutta haetaan Opintopolku-järjestelmässä ja väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää haetaan Turun yliopiston rekrytointijärjestelmässä (Talentti) täyttämällä sähköinen hakulomake sekä liittämällä hakemukseen vaaditut liitteet. Hakijoilla on tilanteestaan riippuen kolme mahdollista tapaa hakea. Hakijan tulee tunnistaa oma tilanteensa huolellisesti ja noudattaa ohjeita sen mukaan:

a) Haet vain väitöskirjatutkijan määräaikaista työsuhteista tehtävää:

- Hae Turun yliopiston Talentti-rekrytointijärjestelmässä lomakkeella. Työsuhteiset tehtävät ilmoitetaan haun alkaessa Turun yliopiston [Avoimissa tehtävissä ja tutkijakoulun verkkosivuilla](#).
- Hakuaika: 25.8.–8.9.2026 klo 23.59 (Suomen aikaa)
- Kaikki asiakirjat pyydetään toimittamaan englanniksi, sillä kansainvälisiä asiantuntijoita voi olla arvioimassa hakemuksia
- Huomio: Hakijalla tulee olla voimassa oleva tohtorintutkinnon suoritusoikeus Turun kauppakorkeakoulun tohtoriohjelmassa. Jos sitä ei ole, hae sitä erikseen (ks. kohta c)

b) Haet vain oikeutta suorittaa tohtorintutkinto ilman työsuhdetta:

- Hae Opintopolku-palvelussa lomakkeella. [Linkki hakulomakkeelle julkaistaan Turun yliopiston tutkijakoulun sivuilla](#).
- Hakuaika: 25.8.–8.9.2026 klo 23.59 (Suomen aikaa)
- Hakemus ja liitteet voivat olla suomeksi tai englanniksi
- Huomio: Tässä järjestelmässä ei voi hakea väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää



24.6.2026

c) Haet sekä väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää että tohtorintutkinnon opiskeluoikeutta:

- Jätä kaksi erillistä hakemusta:
 - yksi Opintopolkuun tohtorintutkinnon opiskeluoikeudesta ja
 - yksi Talentti-rekrytointijärjestelmässä väitöskirjatutkijan työsuhteisesta tehtävästä.
 - [Linkit molempiin hakulomakkeisiin julkaistaan Turun yliopiston tutkijakoulun sivuilla.](#)
- Molemmat hakemukset tulee jättää viimeistään 8.9.2026 klo 23.59 (Suomen aikaa)
- Kaikki asiakirjat pyydetään toimittamaan englanniksi, sillä kansainväliset asiantuntijat arvioivat hakemukset

Molempiin hakemuksiin tulee liittää tarvittavat liitteet (pdf-muodossa). Hakemukseen liitettävät asiakirjat on kuvattu tämän hakuilmoituksen lopussa (liitteet 1 ja 2). Valintaprosessin aikana hakijoilta voidaan pyytää lisätietoja. Mahdollisista haastatteluista ilmoitetaan erikseen. Hakemusasiakirjoja ei palauteta.

Yhdellä hakukierroksella voi hakea enintään kahteen Turun yliopiston tohtoriohjelmaan. Tohtoriohjelma sisällä voi hakea vain yhden kerran. Hakijalla voi olla samanaikaisesti voimassa vain yksi Turun yliopiston tohtorintutkinnon opiskeluoikeus.

[Linkit hakulomakkeisiin julkaistaan Turun yliopiston tutkijakoulun sivuilla.](#) Lomakkeet aukeavat hakuajan alkaessa 25.8.2026 ja sulkeutuvat 8.9.2026 klo 23.59 (Suomen aikaa).

Hakemukset tulee lähettää sähköisessä hakujärjestelmässä (tohtorintutkinnon opiskeluoikeutta haetaan täyttämällä sähköinen hakulomake Opintopolussa, ja väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää haetaan täyttämällä sähköinen hakulomake Turun yliopiston Talentti-rekrytointijärjestelmässä) viimeistään tiistaina 8.9.2026. Hakulomake sulkeutuu klo 23:59 Suomen aikaa, eikä hakemuksen lähettäminen järjestelmissä ole enää sen jälkeen mahdollista. Hakemusta ei siis voi jättää hakuajan päättymisen jälkeen.

6. Hakemusten arviointi

6.1 Väitöskirjatutkijan työsuhteinen tehtävä

Turun yliopiston tutkijakoulun väitöskirjatutkijan työsuhteisiin valittaessa hakijoilta edellytetään Turun yliopiston johtosäännössä (13.12.2024) määriteltyjen kelpoisuusehtojen täyttymistä. Jatko-opintokelpoisuuden tarkastamisen jälkeen oppiaineet arvioivat hakemukset. Oppiaine voi halutessaan haastatella hakijat. Arvioinnin perusteella parhaat hakemukset käsitellään valintaryhmässä, joka koostuu kotimaisista ja ulkomaisista asiantuntijoista Turun kauppakorkeakoulusta ja muista yliopistoista. Jatkokäsittelyyn etenevien hakemusten tutkimussuunnitelmat tarkastetaan *Turnitin OriginalityCheck* -plagiaatintunnistusjärjestelmällä Turun yliopiston laatujohtamuksen mukaisesti.

Arviointi- ja valintakriteereinä käytetään seuraavia:

1. Tohtorintutkinnon suoritusoikeus Turun kauppakorkeakoulussa tai ko. suoritusoikeuden kriteerien täyttyminen
2. Tutkimussuunnitelman laatu
3. Opintomenestys ja tieteelliset ansiot
4. Muina täydentävinä kriteereinä opintojen ja tutkimuksen tähänastinen etenemisnopeus

Valinnassa otetaan huomioon valintakriteerit kokonaisuutena, sillä hakijat voivat olla hyvin eri vaiheissa väitöskirjaprosessiaan. Hakijan muu väitöskirjatyön tekemiseen käytetty rahoitus huomioidaan väitöskirjatutkijan tehtävän pituutta määritettäessä. Aiemmin saatu UTUGS-rahoitus voidaan katsoa hakijan hyödyksi.



24.6.2026

Päätöksen väitöskirjatutkijan työsuhteeseen ottamisesta tekee asianomaisen laitoksen tai yksikön johtaja tohtoriohjelman johtoryhmän ehdotuksesta. Kaikille hakijoille ilmoitetaan tohtoriohjelman päätöksestä henkilökohtaisesti ja niiden henkilöiden, joille työsuhdetta on tarjottu, nimet julkaistaan tohtoriohjelman www-sivuilla 30.11.2026 mennessä. Tehtävään valittujen hakijoiden tulee ilmoittaa työsuhteisen tehtävän vastaanottamisesta valintapäätöksessä annettujen ohjeiden mukaisesti.

6.2 Oikeus suorittaa tohtorintutkinto

Hakemusten arviointi perustuu [Turun kauppakorkeakoulun jatko-opintoja koskeviin valintaperusteisiin](#). Hakijoilta tarkastetaan jatko-opiskelukelpoisuus, minkä jälkeen oppiaineet ja kauppakorkeakoulun tohtoriohjelman johtoryhmä arvioivat hakemukset. Päätökset tohtorintutkinnon suoritusoikeuden myöntämisestä tehdään 30.11.2026 mennessä. Tohtorintutkinnon suoritusoikeuden myöntää kauppakorkeakoulun dekaani tohtoriohjelman johtoryhmän esityksestä. Kaikille hakijoille ilmoitetaan päätöksestä henkilökohtaisesti.

7. Opiskelupaikan vastaanottaminen

Hyväksytyn hakijan tulee ilmoittaa opiskelupaikan vastaanottamisesta valintapäätöksessä annettujen ohjeiden mukaisesti viimeistään 15.12.2026 klo 23.59 Suomen aikaa mennessä. Jos opiskelijaksi hyväksyty ei tee ilmoitusta mainittuun määräaikaan mennessä, hän menettää opiskelupaikkansa. Useaan korkeakoulututkintoon johtavaan koulutukseen hyväksytyn tulee ilmoittaa opiskelupaikan vastaanottamisesta vain yhteen korkeakouluun. Ilmoitus opiskelupaikan vastaanottamisesta on sitova, eikä sitä voi myöhemmin peruuttaa tai muuttaa.

Yliopistolain mukaan hakija saa vastaanottaa vain yhden korkeakoulututkintoon johtavan opiskelupaikan samana lukukautena alkavasta koulutuksesta (syyslukukausi 1.8.–31.12., kevätlukukausi 1.1.–31.7.). Säännös koskee sekä yhteishakuja, erillishakuja että yliopistojen jatkotutkintoihin (lisensiaatti, tohtori) johtavien koulutusten hakuja. Säännöksen piiriin ei kuulu siirtohaussa saatu opiskelupaikka, Poliisiammattikorkeakoulu, Höögskolan på Åland eivätkä ulkomaiset korkeakoulut.

Niiden ulkomailla pohjatutkinnon suorittaneiden hakijoiden, joille päätetään myöntää opiskeluoikeus, tulee toimittaa joko alkuperäiset todistukset tai virallisesti oikeaksi todistetut kopiot todistuksista ja niiden käännöksistä Turun yliopistolle valintapäätöksessä annettujen ohjeiden mukaisesti 8.3.2027 mennessä. Jos valittu hakija ei toimita ohjeiden mukaisia todistuksia annettuun määräaikaan mennessä, hän menettää opiskelupaikkansa. [Linkki www-sivulle, josta löytyvät ohjeet todistusten toimittamiseen sekä maakohtaisiin vaatimuksiin.](#)

8. Lisätietoja

Turun kauppakorkeakoulun tohtoriohjelman (www.utu.fi/tse-tohtoriohjelman ja www.utu.fi/tsedoctoralprogramme), Turun kauppakorkeakoulun tohtoriohjelman koordinaattori, puh. 029 450 3890, [tsedoctoralprogramme \(at\) utu.fi](mailto:tsedoctoralprogramme@utu.fi).



24.6.2026

Liitteet - Hakuasiakirjojen kuvaus

Liite 1. Hakemuksen liitteet opiskeluoikeutta hakiessa

Liite 2. Hakemuksen liitteet väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää hakiessa

Liite 1. Hakemuksen liitteet väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää hakiessa

Täytä sähköinen hakulomake. Alla listatut liitteet toimitetaan osana Talenti-rekrytointijärjestelmän sähköistä hakulomaketta, mikäli muuta ohjetta ei ole annettu. Varmista, että kaikki liitteet ovat laadukkaita, helppolukuisia, värillisiä skannauksia tai valokuvia koko vaaditusta asiakirjasta. Liitteet toimitetaan pdf-muodossa. Liitteet, jotka eivät täytä näitä vaatimuksia, voidaan hylätä. Nimeä liitteet niin, että tiedoston nimestä käyvät ilmi sekä oma nimesi että kyseessä oleva asiakirja (esim. sukunimi-etunimi-ansioluettelo).

Hakijan tulee toimittaa kaikki vaaditut liitteet hakuajan päättymiseen mennessä. Myöhässä saapuneita hakemuksia ei käsitellä.

Sähköisessä hakujärjestelmässä on liitettävä:

- 1. Tutkimussuunnitelma**, mukaan lukien realistinen rahoitussuunnitelma ja suunnitelma tutkimuksen ja tutkinnon suorittamisen aikataulusta (enint. 10 sivua (poislukien kansilehti, lähdeluettelo ja liite tekoälyn käytöstä), Times New Roman 12 pt, line spacing 1,5) pdf-tiedostona

Liittämällä hakemukseensa tutkimussuunnitelman hakija hyväksyy tutkimussuunnitelman tarkastamisen *Turnitin OriginalityCheck* -järjestelmällä (sähköinen plagiaatintunnistusjärjestelmä). Hyödyllistä tietoa tutkimussuunnitelman laatimiseen on saatavilla kauppakorkeakoulun tohtorikoulutus-sivustolla: <https://www.utu.fi/fi/yliopisto/turun-kauppakorkeakoulu/tutkimus/tohtorikoulutus/hakeminen>.

Huomioithan, että tekoälyn tuottamat tekstit eivät yllä siihen akateemiseen laatuun, jota Turun kauppakorkeakoulussa (TSE) arvostamme. Tutkimussuunnitelman varsinaisen tekstisisällön tuottaminen tekoälyllä johtaa tyyppillisesti liian pinnalliseen aiheen käsittelyyn, eikä todennäköisesti johda myönteiseen päätökseen.

Tekoälytyökalujen käyttö on sallittua ainoastaan tukivälineenä (esimerkiksi kielenhuollossa tai ideoiden kehittämisessä). Tutkimussuunnitelman keskeisen tieteellisen sisällön (ml. tutkimuskysymykset, tutkimusasetelma ja argumentaatio) tulee olla hakijan omaa työtä. Tekoälyä ei saa käyttää tutkimussuunnitelman tuottamiseen kokonaisuudessaan.

Kaikkien hakijoiden tulee liittää tutkimussuunnitelmansa erilliseksi liitteeksi enintään yhden sivun mittainen selvitys otsikolla ”Tekoälyn käyttö tutkimussuunnitelmassa”. Mikäli tekoälytyökaluja ei ole käytetty, liitteessä tulee lyhyesti mainita se. Mikäli tekoälytyökaluja on käytetty, liitteessä tulee kuvata avoimesti ja läpinäkyvästi vähintään seuraavat tiedot:

- käytetty tekoälytyökalu tai -työkalut (nimi ja versio, mikäli sovellettavissa)
- käytön tarkoitus ja vaihe (esim. ideointi, kielenmuokkaus)
- 1–3 edustavaa esimerkikiehotetta (promptia) kutakin käyttötarkoitusta kohden
- lyhyt kuvaus siitä, miten tekoälyn tuottamat vastaukset on tarkistettu ja validoitu.

Hakija vastaa itse kaikesta hakemuksessa toimitetusta sisällöstä. Tekoälyn käytön ilmoittamatta jättäminen katsotaan akateemiseksi vilpiksi.



24.6.2026

2. **Ansioluettelo** (Tutkimuseettisen neuvottelukunnan ja Suomen Akatemian ohjeen mukaisena: <https://tenk.fi/fi/ohjeet-ja-aineistot/tutkijan-ansioluettelomalli>)
3. **Julkaisuluettelo** (<https://www.aka.fi/tutkimusrahoitus/hae-rahoitusta/nain-haet-rahoitusta/ohjehakemisto/julkaisuluettelo/>)
4. **Opintosuoritusote** jo suoritetuista jatko-opinnoista (jos on), ja kopiot maisterintutkinnon tutkintotodistuksesta ja opintosuoritusotteesta

HUOM! Kaikkien väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää ja siihen liittyvien tohtorintutkinnon suoritusoikeutta koskevien hakuasiakirjojen toivotaan olevan **englanninkielisiä**, sillä hakemusten arviointiin osallistuu kansainvälisiä asiantuntijoita. Tutkintotodistus ja opintosuoritusote voivat olla myös suomen- tai ruotsinkielisiä ja hakemuksen voi täyttää joko suomeksi tai englanniksi.

Väitöskirjatutkijan työsuhteiseen tehtävään valitulla henkilöllä tulee olla voimassa oleva tohtorintutkinnon suoritusoikeus Turun kauppakorkeakoulun tohtoriohjelmassa. Jos sinulle ei ole vielä myönnetty opiskeluoikeutta, sinun tulee hakea sitä erikseen täyttämällä sähköinen hakemus Opintopolku-palvelussa.

Liite 2 Hakemuksen liitteet opiskeluoikeutta hakiessa:

Opintopolku-järjestelmässä haetaan pelkästään tohtorintutkinnon opiskeluoikeutta. Jos haluat hakea myös väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää, tulee sinun hakea kyseistä tehtävää erikseen Talentti-rekrytointijärjestelmässä. Varmista, että kaikki liitteet ovat laadukkaita, helppolukuisia, värillisiä skannauksia tai valokuvia koko vaaditusta asiakirjasta. Liitteet toimitetaan pdf-muodossa. Liitteet, jotka eivät täytä näitä vaatimuksia, voidaan hylätä. Nimeä liitteet niin, että tiedoston nimestä käyvät ilmi sekä oma nimesi että kyseessä oleva asiakirja (esim. sukunimi-etunimi-ansioluettelo).

Sähköisessä Opintopolku-hakujärjestelmässä on liitettävä:

1. **Tutkimussuunnitelma**, mukaan lukien realistinen rahoitussuunnitelma ja suunnitelma tutkimuksen ja tutkinnon suorittamisen aikataulusta (enintään 10 sivua (pois lukien kansilehti, lähdeluettelo ja liite tekoälyn käytöstä), Times New Roman 12 pt, line spacing 1,5) pdf-tiedostona

Liittämällä hakemukseensa tutkimussuunnitelman hakija hyväksyy tutkimussuunnitelman tarkastamisen *Turnitin OriginalityCheck* -järjestelmällä (sähköinen plagiaatintunnistusjärjestelmä). [Hyödyllistä tietoa tutkimussuunnitelman laatimiseen on saatavilla kauppakorkeakoulun tohtorikoulutus-sivustolla.](#)

Huomioithan, että tekoälyn tuottamat tekstit eivät yllä siihen akateemiseen laatuun, jota Turun kauppakorkeakoulussa (TSE) arvostamme. Tutkimussuunnitelman varsinaisen tekstisisällön tuottaminen tekoälyllä johtaa tyypillisesti liian pinnalliseen aiheen käsittelyyn, eikä todennäköisesti johda myönteiseen opiskeluoikeuspäätökseen.

Tekoälytyökalujen käyttö on sallittua ainoastaan tukivälineenä (esimerkiksi kielenhuollossa tai ideoiden kehittämisessä). Tutkimussuunnitelman keskeisen tieteellisen sisällön (ml. tutkimuskysymykset, tutkimusasetelma ja argumentaatio) tulee olla hakijan omaa työtä. Tekoälyä ei saa käyttää tutkimussuunnitelman tuottamiseen kokonaisuudessaan.

Kaikkien hakijoiden tulee liittää tutkimussuunnitelmansa erilliseksi liitteeksi enintään yhden sivun mittainen selvitys otsikolla ”Tekoälyn käyttö tutkimussuunnitelmassa”. Mikäli tekoälytyökaluja ei ole



24.6.2026

käytetty, liitteessä tulee lyhyesti mainita se. Mikäli tekoälytyökaluja on käytetty, liitteessä tulee kuvata avoimesti ja läpinäkyvästi vähintään seuraavat tiedot:

- käytetty tekoälytyökalu tai -työkalut (nimi ja versio, mikäli sovellettavissa)
- käytön tarkoitus ja vaihe (esim. ideointi, kielenmuokkaus)
- 1–3 edustavaa esimerkkikehotetta (promptia) kutakin käyttötarkoitusta kohden
- lyhyt kuvaus siitä, miten tekoälyn tuottamat vastaukset on tarkistettu ja validoitu.

Hakija vastaa itse kaikesta hakemuksessa toimitetusta sisällöstä. Tekoälyn käytön ilmoittamatta jättäminen katsotaan akateemiseksi vilpiksi ja voi johtaa hakemuksen hylkäämiseen.

2. **Ansioluettelo** (Tutkimuseettisen neuvottelukunnan ja Suomen Akatemian ohjeen mukaisena: <https://tenk.fi/fi/ohjeet-ja-aineistot/tutkijan-ansioluettelomalli>)

3. **Julkaisuluettelo** (<https://www.aka.fi/tutkimusrahoitus/hae-rahoitusta/nain-haet-rahoitusta/ohjehakemisto/julkaisuluettelo/>)

4. **Tutkintotodistukset ja opintosuoritusotteet.** Liitä sähköiseen hakulomakkeeseen:

- skannattu tai sähköinen alkuperäinen ylemmän korkeakoulututkinnon tutkintotodistus
- skannattu tai sähköinen alkuperäinen ylemmän korkeakoulututkinnon opintosuoritusote
- muut valintaperusteisiin liittyvät opintotodistukset (esim. tutkinnon ulkopuolella suoritetut, haettavaan tohtorintutkintoon liittyvät opinnot)

Jos asiakirjat eivät ole suomeksi, ruotsiksi tai englanniksi, tulee toimittaa lisäksi virallinen käännös jollekin näistä kielistä. Viralliseksi käännökseksi hyväksytään tutkinnon myöntäneen korkeakoulun antama käännös tai auktorisoidun kääntäjän tekemä käännös. Eurooppalaisen korkeakoulun myöntämä Diploma Supplement (DS) hyväksytään korvaamaan englanninkielinen käännös tutkintotodistuksesta ja opintosuoritusotteesta, mikäli se sisältää tiedot opintosuorituksista.

HUOM! Niiden ulkomailla pohjatutkinnon suorittaneiden hakijoiden, joille päätetään myöntää opiskeluoikeus, tulee toimittaa joko alkuperäiset todistukset tai virallisesti oikeaksi todistetut kopiot todistuksista ja niiden käännöksistä Turun yliopistolle valintapäätöksessä annettujen ohjeiden mukaisesti. Jos valittu hakija ei toimita ohjeiden mukaisia todistuksia annettuun määräaikaan mennessä, hän menettää opiskelupaikkansa. Ohjeet todistusten toimittamiseen ja maakohtaiset vaatimukset löytyvät täältä: <https://www.utu.fi/en/study-at-utu/accepted-students/original-documents>.

5. **Kopio voimassa olevasta passista.** Liitä hakemukseesi kopio voimassa olevasta passista tai virallisesta kuvallisesta henkilöllisyystodistuksesta, josta käy ilmi kansalaisuus. Jos sinulla on suomalainen henkilötunnus ja olet merkinnyt henkilötunnuksesi hakulomakkeeseen, ei passikopiota tarvitse liittää hakemukseen.

6. **Todistus kielitaidosta.** Turun yliopistossa noudatetaan rehtorin päätöksessä (15.8.2019) määriteltyjä kielitaidon todentamisen tapoja. Sinun tulee tutustua huolella Turun yliopiston kielitaitoa koskevaan ohjeistukseen. [Linkki yliopiston tutkijakoulun kielitaitoa koskevaan www-sivuun.](#)

Tohtorintutkinnon opiskeluoikeushakemuksen liitteeksi tulee liittää skannattu todistus Turun yliopiston hyväksymästä kielitaidosta, mikäli ohjeistuksessa ei ole muuta mainittu.

7. **Perustelukirje,** joka on yhden sivun mittainen perustelu jatko-opintoihin hakeutumiselle (letter of motivation). Hakijan on erityisesti perusteltava, miksi on hakemassa juuri Turun kauppakorkeakouluun ja valitsemaansa oppiaineeseen, sekä mitä uutta aiottu tutkimus toisi valittuun tieteenalaan. Perustelukirjeen tulee sisältää myös pohdintaa tulevaisuuden uratavoitteista.



24.6.2026

HUOM! Kaikkien väitöskirjatutkijan työsuhteista tehtävää ja siihen liittyvien tohtorintutkinnon suoritusoikeutta koskevien hakuasiakirjojen toivotaan olevan **englanninkielisiä**, sillä hakemusten arviointiin osallistuu kansainvälisiä asiantuntijoita. Tutkintotodistus ja opintosuoritusote voivat olla myös suomen- tai ruotsinkielisiä ja hakemuksen voi täyttää joko suomeksi tai englanniksi. Jos haet ainoastaan oikeutta suorittaa tohtorintutkinto, hakemus ja vaaditut liitteet voivat olla suomenkielisiä.

Mahdolliset suosituskirjeet lähetetään suoraan suosittelevan toimiston sähköpostitse tsedoctoralprogramme@utu.fi hakuajan aikana.

Opintopolku-palvelussa voit hakea ainoastaan tohtorintutkinnon suoritusoikeutta. Jos haluat lisäksi hakea väitöskirjatutkijan määräaikaista työsuhteista tehtävää, sinun tulee hakea sitä erikseen Turun yliopiston Talentti-rekrytointijärjestelmässä.